

У НОМЕРІ:

У Фокусі:

Відбулося перше анонімне тестування майбутніх суддів

Новини:

У Бахчисарай розпочав роботу туристично-інформаційний центр

Програма USAID «Санрайз» допомагає жінкам уберегтись від ВІА

Кримські школярі опановують нові медіа у літньому таборі USAID

Американський народ, через Агентство США з міжнародного розвитку (USAID), надає економічну та гуманітарну допомогу по всьому світу 50 років. В Україні допомога USAID надається у таких сферах як: економічний розвиток, демократія та управління, охорона здоров'я і соціальний сектор. Починаючи з 1992 року, Агентство США з міжнародного розвитку надало Україні технічної та гуманітарної допомоги на суму 1,7 мільярда доларів США

За додатковою інформацією про програми USAID в Україні звертайтеся до Відділу USAID із зв'язків із громадськістю за тел. +38 (044) 492-7101 e-mail: info@usaid.gov website: <http://ukraine.usaid.gov> сторінка в Facebook: <http://www.facebook.com/USAIDUkraine>

У Фокусі

ВІДБУЛОСЯ ПЕРШЕ АНОНІМНЕ ТЕСТУВАННЯ МАЙБУТНІХ СУДДІВ



896 майбутніх суддів успішно склали перший в історії України анонімний тест для кандидатів на суддівські посади, проведений Вищою кваліфікаційною комісією суддів 22 травня 2011 року. Цей тест, розроблений за підтримки проекту USAID «Україна: верховенство права», був спрямований на те, щоб зробити процес добору майбутніх суддів більш прозорим, а також сприяти вищому професіоналізму суддівського корпусу. Тест є обов'язковим згідно закону України «Про судоустрій і статус суддів» ухвалений Верховною Радою у липні 2010 р.

Тестування одночасно проводилося у чотирьох університетах по всій території України – Київському національному університеті, Одеській національній юридичній академії, Національній юридичній академії ім. Ярослава Мудрого у Харкові та Львівському національному університеті. **Далі**

У БАХЧИСАРАЙ РОЗПОЧАВ РОБОТУ ТУРИСТИЧНО-ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЦЕНТР



Агентство США з міжнародного розвитку та Посольство Чехії в Україні об'єднали свої зусилля для створення Туристично-інформаційного центру у м. Бахчисарай (АР Крим).

У церемонії відкриття, що відбулася 10 червня, взяли участь учасники агенції подій «АртПоле», Агентство регіонального розвитку «Бахчисарай», та представники Бахчисарайської районної ради, районної державної адміністрації та міської ради. **Далі**

Кримські школярі опановують нові медіа у літньому таборі USAID



За підтримки з боку USAID 15 школярів з різних міст Криму взяли участь у роботі нового літнього медіа-табору, яка відбувалася з 27 по 30 червня ц.р. у Феодосії. Робота табору була організована проектом USAID «Зміцнення незалежних медіа в Україні» («У-Медіа») у співпраці з ком-

панією Google-Україна.

За час перебування у таборі школярі з Сімферополя, Феодосії та Севастополя навчилися тому, як використовувати нові медіа-інструменти для створення онлайн-платформ, які дозволяють розповсюджувати друковані, фото- та відеоматеріали. **Далі**

ПРОГРАМА USAID «САНРАЙЗ» ДОПОМАГАЄ ЖІНКАМ УБЕРЕГТИСЯ ВІД ВІА



Програма профілактики ВІА/СНІД, яка працює в Україні за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID), допомагає українським жінкам отримати допомогу у своєму власному місті чи селі та власноруч змінити своє життя. Цей проект, що його впроваджує Благодійний фонд «Міжнародний альянс з ВІА/СНІД», розрахований на потреби жінок, які вживають ін'єкційні наркотики. Він називається «Посилання відповіді на епідемію ВІА/СНІД в Україні шляхом надання послуг та інформації» і також відомий під скороченою англійською назвою «Санрайз» - «схід сонця».

Серед тих жінок, які вже скористалися допомогою проекту – 35-річна Галина (ім'я змінено). **Далі**